

27.03.2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΤΕΕ

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ 800 ευρώ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Τα μέτρα στήριξης που εξήγγειλε η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού, παρόλο που περιλαμβάνουν τους ΚΑΔ των αυτοαπασχολούμενων μηχανικών, από το σχετικό δελτίο τύπου και τις ανακοινώσεις προκύπτει ότι τόσο οι μηχανικοί, όσο και οι υπόλοιποι αυτοαπασχολούμενοι επιστήμονες δεν πρόκειται να λάβουμε την αποζημίωση των 800 ευρώ.

Ο υπουργός ανάπτυξης Χρ. Σταϊκούρας **επιδιώκοντας να θολώσει τα νερά** ανέφερε σήμερα το πρωί για επίδομα 600 ευρώ με την μορφή επιταγής κατάρτισης. Δηλαδή για ακόμη μια φορά χτύπημα των μηχανικών και γενικότερα των επιστημόνων, αφού όχι μόνο δεν προτίθεται να δώσει την αποζημίωση των 800 ευρώ, αλλά κατευθύνει τα χρήματα σε απλόχερη στήριξη κάθε είδους ΙΕΚ, ΚΕΚ και ινστιτούτα κατάρτισης, απαξιώνοντας το επίπεδο των σπουδών μας.

Η κυβέρνηση αντί να ενισχύσει τους εργαζόμενους και μικρούς αυτοαπασχολούμενους, παρέχει παχυλές επιδοτήσεις και ενισχύσεις στους επιχειρηματικούς ομίλους!

Με την πρόσφατη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου ενισχύει ακόμα περισσότερο το αντεργατικό οπλοστάσιο της εργοδοσίας: νομιμοποιεί 40.000 απολύσεις από αρχές Μαρτίου, επαναφέρει τη δυνατότητα επίταξης απεργών, την πλήρη ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και του χρόνου εργασίας.

Ο εμπαιγμός της κυβέρνησης συνεχίζεται στους επιστήμονες, αφού παρά τις αρχικές διαβεβαιώσεις και υποσχέσεις για δήθεν στήριξη όλων όσων πλήττονται από τις συνέπειες της εξάπλωσης του κορωνοϊού, τελικά εξαίρεσε από την αποζημίωση των 800 ευρώ όλους τους επιστήμονες επαγγελματίες.

Αποτελεί πρόκληση η δήλωση του προέδρου του ΤΕΕ Γ. Στασινού που στάλθηκε μέσω Δελτίου Τύπου – Παρέμβασης στις 19.03.20 και ανάμεσα στα άλλα, στηρίζει την απόφαση της κυβέρνησης να μη συμπεριλάβει τους μηχανικούς στην αποζημίωση των 800 ευρώ αναφέροντας *«Οι μηχανικοί, μαθημένοι στην σκληρή δουλειά, στην παραγωγή και στην προσπάθεια, δεν επιζητούν βοηθήματα και επιδόματα, όσο μπορούν να εργάζονται. Ζητούν όμως τη συνδρομή του κράτους για την προστασία τους κατά την εργασία τους, για την ελάφρυνση του βαρέως φορτίου που διεκπεραιώνουν μέσα στην κρίση και την παροχή ρευστότητας μέσω αναστολής/αναβολής πληρωμής τρεχουσών υποχρεώσεων.»* Αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά ότι μιλάει για λογαριασμό των μεγάλων τεχνικών εταιρειών του κλάδου και όχι για τους δεκάδες χιλιάδες αυτοαπασχολούμενους και μισθωτούς μηχανικούς.

Στην ίδια ρότα και η πλειοψηφία του ΤΕΕ Μαγνησίας της ΔΚΜ που τρέχει να στηρίξει τον πρόεδρο αναμασώντας τα δελτία τύπου.

Η αυτονόητη αποζημίωση των 800 ευρώ που έτσι κι αλλιώς είναι ψίχουλα, σε σχέση με την επιδείνωση της οικονομικής μας θέσης και πρέπει να δοθεί **άμεσα** σε όλους τους συναδέλφους αυτοαπασχολούμενους και μισθωτούς με μπλοκάκι!

Η Πανεπιστημονική καλεί τους αυτοαπασχολούμενους και μισθωτούς συναδέλφους που πλήττονται από τις συνέπειες της πανδημίας του κορονοϊού στη ζωή και το εισόδημά τους, **να βρισκόμαστε σε εγρήγορη και διεκδίκηση**, να διεκδικήσουμε και πρόσθετα άλλα μέτρα ανακούφισης όπως:

- Να καλυφθούν τα κενά στα δημόσια νοσοκομεία και σε όλες τις δομές υγείας με όλες τις αναγκαίες προσλήψεις μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, να ανοίξουν όλα τα κλειστά κρεβάτια ΜΕΘ, να γίνει 24ωρη η λειτουργία όλων των μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, να δοθούν όλα τα αναγκαία μέσα προστασίας στους υγειονομικούς με ευθύνη του κράτους, να επιταχθούν ιδιωτικές κλινικές - εργαστήρια.
- Καμία απόλυση συναδέλφου μισθωτού, με μπλοκάκι κλπ. κατά τη διάρκεια των έκτακτων μέτρων.
- Εδώ και τώρα να επανενταχθούν οι αυτοαπασχολούμενοι στο αφορολόγητο, κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος και του ΕΝΦΙΑ.
- Απαλλαγή από τις ασφαλιστικές εισφορές για το διάστημα Γενάρη έως Μάη, χωρίς απώλεια των συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων.

ΤΩΡΑ είναι η ώρα να αναδειχτεί η κρατική ευθύνη για την προστασία του συνόλου του λαού χωρίς την οποία το κάλεσμα ο καθένας να πάρει ατομικά μέτρα προστασίας είναι κενό γράμμα!

ΤΩΡΑ απαιτείται προστασία των συναδέλφων από το ξεσάλωμα της εργοδοσίας και την επίθεση κυβέρνησης, ΕΕ, μεγάλου κεφαλαίου!

